

Индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил промышленной безопасности, повлекшем смерть человека



Краснокаменским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Краснокаменска, индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного 2 ст. 217 УК РФ – нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека.

По данным следствия, обвиняемый, который зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя с основным видом деятельности в виде строительных работ, без заключения трудового договора нанял 27-летнего знакомого на работу разнорабочим, с выполнением

функций водителя автомобильного крана, который не имел соответствующего образования.

13 октября 2021 года в городе Краснокаменске 27-летний мужчина, не ознакомленный с правилами безопасности, не имея права управления автомобильным краном, выполняя разгрузку железобетонного блока на неустойчивой поверхности, допустил опрокидывание автомобильного крана, в результате чего получил телесные повреждения, от которых скончался в больнице.

Следователи провели комплекс следственных действий, включая необходимые экспертные исследования. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. По действующему законодательству обвиняемому грозит до 5 лет лишения свободы.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1702262>